如果耶稣从未降生?

青年牧师: Kierohn Sims

2022年9月18日

你有没有想过主祷文中的某一部分,它说,**"愿你的国度降临,愿你的旨意行在地上如同 行在天上。"**

神的旨意怎么可能在人间实现呢?

在我身后的这张照片里你们可以看到天花,它的名字真好听。维拉天花病毒的大小只有 302 × 244 纳米。维拉天花是一种病毒!

事实上,维拉天花就是天花病毒。它可能看起来很漂亮,它可能有一个可爱的名字,但事实上,它在历史上被称为人类的大灾难。因为它有能力在极短的时间内消灭大量的人类。维拉天花病毒通常通过口腔进入人体,被吸入。它会嵌入舌头,喉咙,然后迅速到达局部淋巴结,然后进入血液,在大约12天的时间里,它会在人体的各个部位传播。

天花最初的症状是发烧和呕吐。随后是口腔溃疡和皮疹。在 48 小时内,皮疹变成了遍布全身的脓疱。这是一种非常痛苦的疾病。如果有人能从天花感染中幸存下来,他们的余生都会担惊受怕。不幸的是,许多人没能活下来。

我们最早发现的天花病例之一是埃及法老拉美西斯五世,他死于公元前 1157 年。他的木乃伊化的尸体上有所有天花感染的痕迹和迹象。最早的记录告诉我们天花的致命性。在 18 世纪,历史学家计算出欧洲每 12 个月就有 40 万人因天花而死亡。遇难者中包括五名在位的君主。18 世纪三分之一的失明是由维拉天花病毒引起的。

那 20 世纪呢? 据历史学家估计, 在 20 世纪, 维拉天花病毒可能使大约 5 亿人死亡。

20 世纪世界人口中减少了 5 亿人。这比 20 世纪所有战争的总和还要多,我们经历了 20 世纪人类历史上最大的两场战争第一次世界大战有 1500 万人参战第二次世界大战有 5500 万人参战。

一种 300 × 250 纳米大小的病毒杀死了 5 亿人,然而今天你们中的许多人从未听说过天花,这是为什么?这是因为免疫学这一伟大的科学医学领域。最后一例天花病例是 1979 年在人类中已经不复存在了。难道你不感激吗?这种病毒现在只存在于几个实验室中,希望永远不会再进入人羣。

我把今天的证道称为《如果耶稣从未降生》。你们中的一些人可能会想这个标题和维拉天花病毒 之间有什么联系。

我们生活在一个许多人相信耶稣的诞生不是祝福的时代,一些人认为教会在人类历史的最后 2000 年里对人类文明产生了可怕的影响。

耶稣从未出生的说法非常流行。很多人认为没有宗教世界会更好,尤其是没有基督教。

Richard Dawkins 理查德·道金斯在 2006 年被认为是一个新的无神论者,他写了一本名书叫《上帝的错觉》。我知道这是一本非常邪恶的书,正是这本书毒害了许多千禧一代,摧毁了一些基督徒的信仰。这本书夺走了我的一个朋友,他们的信仰的根基并不牢固。我从小就不认识上帝。在他的书中,他说:"科学已经根除了天花,可以免疫大多数以前致命的病毒,可以杀死大多数以前致命的细菌,而神学除了谈论瘟疫是罪恶的代价之外,什么也没做。"

这是真的吗?

几年前,《先驱报》(the Herald)上有一篇文章,说的是怀卡托大学(University of Waikato)的一位讲师惹上了麻烦,因为他说"宗教是教育的敌人"。宗教是教育的敌人。我们生活在这样一个时代,许多人相信耶稣的诞生不是祝福,而是诅咒。他们认为耶稣教会在过去 2000 年的人类历史中对人类文明产生了可怕的影响。

兄弟姐妹们,想想吧!科学已经根除了天花,为人类做了这么多了不起的事情。你做了什么?基督教在过去 2000 年取得了什么成就?基督教所做的一切只是把疾病说成是罪恶的代价,而穿着实验室大褂的科学家们却拯救了所有人! 哇,这是一个相当大的要求!这个世界说,如果耶稣从来没有出生,他的教会从来没有存在过,我们会过得更好。

我们将从三个方面来看基督教在过去两千年里如何成为人类不可思议的福音我们将从三个方面来看第一个是医疗保健第二个是教育第三个是科学本身。让我们看看医疗保健

今天早上,兄弟姐妹们,我们要挑战理查德德·道金斯。我相信,因为我们的主和救主耶稣的诞生,我们的生活变得更好了。我要说的是,这是因为他的教会里的人认真对待主祷文"愿你的国降临,愿你的旨意在地上实现",意思是我们被呼召活出我们的信仰,把天堂的王国变为现实。

我们将从三个不同的领域来看基督教是如何为人类带来福音的。第一,医疗保健。

如果你去过医院,请举手。基本上,我们所有人都可以说我们去过医院。对我们来说,经常去医院是正常的,是我们日常生活的一部分。事实上,在奥克兰,我们有 6 家公立医院。

现在我想让我们回到 2000 年前耶稣出生的时候。希腊-罗马世界是什么样子的?你可能从来没见过医院为什么?因为他们很落后,不那么普通。最重要的是,它们只适用于特定阶层的人。现在,如果你非常富有,你可以有自己的私人医生来治疗你的疾病。如果你很富有,你就有能力购买当时最好的药物。

不幸的是,对于普通人来说,情况完全不是这样。你只能凑合着用你知道或负担得起的药方。如果你和我活在那个时代,平民,贫民,我们在那些后方医院就没有立足之地了。如果你的地位不

高, 你就只能自谋生路, 大部分时间都会死去。这一切只是随着一个人和一羣追随他教诲的人的 诞生而改变。

公元 325 年,尼西亚议会不仅聚集起来反对耶稣不是神的异端,而且还下令,凡是有大教堂的城镇,都必须有医院。这在当时是一场革命!

他们为什么要这么做?为什么他们要违背 2000 年前的社会规律?

这是因为当时的基督徒把耶稣的话记在心里:

马太福音 10:8"医治病人,叫死人复活,洁净长大麻疯的,赶鬼。你们是无偿地领受的;自由给。"

你所要做的就是浏览马太福音、马可福音、路加福音和约翰福音,它不断地显示耶稣对瘸子有怜悯之心。它不断表明耶稣对盲人有怜悯之心。它不断地表明耶稣对麻风病人有怜悯之心。耶稣是一个催化剂,促使他的追随者去治疗和照顾病人。当时的基督徒知道,医治病人是成为耶稣追随者不可或缺的一部分。

第一所医院由圣巴西尔·西泽利亚建立。他是我们信仰之父教会的成员。圣巴兹尔保护基督教正统不受异教徒艾利乌的侵害。这家医院如此成功,连异教徒自己也感到不安。为什么呢,因为基督徒不仅会治愈其他信仰的人,他们也会治愈异教徒。你觉得发生了什么?有许多人皈依了基督教。

叛教者朱利安是君士坦丁的侄子,他强烈反对基督徒,他在一封关于基督徒成功的信中说:"因为没有犹太人是乞丐,不虔诚的加利利人除了帮助他们自己的穷人,还帮助我们的穷人,这是可耻的;"。叛教者朱利安对基督徒吸引了他的子民感到不安,所以他试图阻止这些敌人来照顾他的穷人和病人。朱利安没有意识到的是,他的计划从一开始就注定要失败,因为它是人为的。在异教徒的世界观中,没有任何东西支持关心穷人。异教哲学不支持在上帝面前人人平等的观念。

你知道世界上还在运行的最古老的医院是基督教医院吗?巴黎的上帝饭店。公元 651 年由一个叫圣 兰德里的基督徒创立。它已经为巴黎人民服务了 1405 年。

你知道世界上最大的人道主义组织之一是由一个基督徒和他根深蒂固的神学创立的吗?一个叫亨利·杜南的人在 1863 年。他创立了国际红十字会。大型人道主义组织的模式可以追溯到基督教组织!

理查德德·道金斯(Richard Dawkins)说过,"神学除了谈论瘟疫是罪恶的代价之外,什么也没做"。

圣巴兹尔不是这样的,对吧?圣兰德里就不是这样了,对吧?亨利·杜南就不是这样了,对吧? 他们被他们的神学所塑造,被耶稣为他们树立的榜样所感动!

让我们看看教育。如果我们回到耶稣的时代,在教育方面,世界是一个非常不同的地方。

在现代西方世界,我们认为教育是理所当然的。我们有幼儿园,小学,中学,高中,如果你想接受高等教育,我们有大学。

这在古代是如此的不同。你要么非常富有,要么有很高的地位,才能得到我们今天普通大众所接受的那种教育。在古代,只有极少数享有特权的人接受了教育。16世纪的新教改革改变了这一切。马丁·路德和约翰·加尔文不仅认为所有人都应该有自己母语版的圣经,而且他们应该能够真正地阅读自己母语版的圣经。

马丁·路德最大的成就之一就是把希腊文的新约翻译成德语,他只花了 11 周的时间!但是,如果当地人不能自己阅读圣经,那么这样做有什么意义呢?新教改革者开始了一项教育计划,从社会地位高的人到社会地位低的人。你知道吗?识字率直线上升。

兄弟姐妹们,因为这些改革者,你和我今天早上能够坐在这里,看着屏幕上或纸上的符号,并能够理解它们在说什么。

如果你参加过大学毕业典礼请举手?你想过那些滑稽的帽子和长袍是什么吗?本科生戴的是方形帽学者戴的是软绵绵的帽子?你有没有想过它们是从哪里来的?

因为大学是从基督教修道院发展而来的。长袍和帽子都起源于中世纪的宗教修道院和修道院。所有早期的大学都是由基督徒建立的。

最早的大学是意大利的博洛尼亚大学,始建于 1088 年。他们教的主要科目是什么?大炮。下一所大学在 1160 年,巴黎大学。主要主题,神学。下一个牛津大学,神学。哈佛大学、普林斯顿大学、耶鲁大学、乔治敦大学都来自基督教。

我发现的最有趣的事情是,我觉得很讽刺的是,理查德德·道金斯,一个如此反上帝的人,在一所基督教伦理与价值观丰富的大学里学习。牛津大学。

让我感到不安的是,有多少这样的大学已经远离了他们最初的信仰和价值观。

你的国降临;愿你的旨意在地上成就。

一. 医疗

两千年以前,到耶稣出生的时候。希腊罗马世界是什么样的? 你可能从未见过医院,为什么? 因为他们很落后,而且并不常见。最重要的是,它们只适用于特定阶层的人。

普通人负担不起当时的医疗保健费用。你只能凑合着用你知道或负担得起的药方。普通人,在医院里没有立足之地。

公元 325 年,尼西亚大公会议不仅将认为耶稣没有神性的亚流派定为异端,并且还下令、凡是有大教堂的城镇、都必须有一所医院。

第一家医院由(St Basil Caesarea)该撒利亚的圣巴西流建立。他是初代教会的教父之一。圣巴西流捍卫基督教正统信仰免受亚流派异端的侵害。

您知道世界上最古老的,如今仍在运行的医院是基督教医院吗? 巴黎的上帝饭店,公元 651 年由一位名叫圣兰德里的基督徒创立。它已经为巴黎人民服务了 1405 年。

你知道世界上最大的人道主义组织是由一名基督徒和他根深蒂固的神学创立的吗? 1863 年, 亨利· 杜南创立了国际红十字会。大型人道主义组织的模式可以追溯到初代基督教组织。

二.教育

如果我们回到耶稣的时代,在教育方面,世界是一个非常不同的地方。

在 2022 年, 我们有幼儿园, 我们有小学、初中、高中和大学。

这在古代完全不同。你要么非常富有,要么地位很高才能接受教育。在古代,只有极少数 有特权的人接受教育。

这一切都在 16 世纪随着新教改革而改变。马丁·路德和约翰·加尔文不仅认为所有人都应该拥有自己母语版的圣经,而且他们能够真正用自己的母语阅读圣经。

马丁·路德只用了 11 周就将希腊文的新约圣经翻译成德语。这就引发每个人都要接受教育的计划,从社会地位高的到社会地位低的。

今天,我们能够阅读,应该为有宗教改革家这样的人们而感恩。所有早期的大学都是由基督徒建立的。

- **1.** 最早的大学是意大利的博洛尼亚大学,成立于 1088 年,教导**教会法**,堪称是世界上第一所法学院。
- 2. 巴黎大学。主要科目 神学
- 3. 下一所牛津大学 神学

三. 科学

最后科学本身。现代科学就是由这些人开创的。

1. 约瑟夫·李斯特 - 现代外科之父 - **他是一名基督徒**。

- 2. 路易斯·巴斯德(Louis Pasteur)是一位法国化学家和微生物学家,以发现疫苗接种,微生物发酵和巴氏杀菌原理而闻名 **他是一名基督徒**
- 3. 微积分 以撒·牛顿 他是一个基督徒
- 4. 约翰内斯·开普勒 他是 17 世纪科学革命的关键人物,以他的行星运动定律而闻名 他是一名基督徒
- 5. 罗伯特·博伊尔 今天在很大程度上被认为是第一位现代化学家,因此是现代化学的创始人之一,也是现代实验科学方法的先驱之一 **他是一位基督徒**
- 6. 约翰·安布罗斯·弗莱明爵士 电气工程师和物理学家,发明了第一个热离子阀或真空管,设计了无线电发射器,用于进行第一次跨大西洋无线电传输,并建立了物理学中使用的右手规则 **他是一名基督徒**
- 7. 詹姆斯·克拉克·麦克斯韦 是第一个将电,磁和光描述为同一现象的不同表现形式的理论
- 8. 凯文勋爵-发明了国际绝对温度系统-他是一个基督徒
- 9. 乔治·斯托茨 流体力学 他是基督徒
- 10. 格雷戈尔·约翰·孟德尔 奠定了遗传学的数学基础 他是一个基督徒

免疫学呢? 有个叫爱德华·詹纳的人。他是一位英国医生和科学家。

他注意到挤奶女工似乎对天花免疫。他开始明白,接触过牛痘猫的挤奶女工似乎对天花有免疫力。牛痘和天花有关,但是现在它几乎和天花一样危险。他决定做一个实验,把牛痘猫介绍给一些人,包括他自己的儿子。结果如何?他们现在对天花免疫了。爱德华·詹纳发明了第一种疫苗他是现代免疫学之父。

爱德华·詹纳被认为是历史上拯救生命最多的人。爱德华·詹纳是一个虔诚的耶稣信徒。爱德华·詹纳 - 现代免疫学之父 - 第一种疫苗的创造者(天花疫苗)- **他是一个基督徒**

哦,但是等等。我想我们今天已经听说过免疫学了。

理查德·道金斯说了什么? "科学已经根除了天花,可以免疫大多数以前致命的病毒,可以 杀死大部分以前致命的细菌。而神学只会说瘟疫是罪恶的代价。"

今天早上我们已经知道这不是真的。基督教神学为人类做了很多事。

生活小组讨论问题:

- 1. 你认为, 为什么大多数人认为如果耶稣从未出生, 世界会更好?
- 2. 你个人是否知道你生命中有对耶稣和基督教有好战心的人?
- 3. 在你的生活中, 你是如何活出耶稣的品格的? 举 2 个例子。

4. 你个人与基督教及其历史有过斗争(挣扎)吗?